



В рамках рабочего визита в г. Ижевск следственное управление посетил олимпийский чемпион по боксу Александр Поветкин



4 февраля в рамках рабочего визита в г. Ижевск выдающийся спортсмен, легендарный боксер Александр Поветкин посетил **следственное управление СК России по Удмуртской Республике** и встретился с личным составом.

Олимпийский чемпион, чемпион Мира, чемпион России, регулярный чемпион Мира среди профессионалов по версии WBA в тяжелом весе (2011-2013) Александр Поветкин прибыл в г. Ижевск для участия в качестве почетного гостя в торжественной церемонии открытия зала бокса «Золотая перчатка» имени А. Абрамова. Новый зал расположился в помещении МБУ «Городской центр профилактики «Подросток», его общая площадь составляет 180 кв. м. На сегодняшний день под руководством трех тренеров там занимается 51 спортсмен.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Легендарный боксер посетил следственное управление по приглашению его руководства. С момента образования ведомства здесь большое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения. В становлении гражданственности и патриотизма большая роль отводится спорту. При участии и по инициативе следственного управления в Удмуртской Республике проводятся многочисленные спортивные мероприятия самых различных уровней и видов спорта, включая восточные единоборства, рукопашный бой, бокс. Генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин является президентом Федерации волейбола Удмуртии, а среди сотрудников следственного управления немало успешно сдавших нормы ГТО.

Александр Поветкин посетил в следственном управлении зал истории следствия, уголок памяти юного героя Андрея Касимова и ознакомился с экспозицией, приуроченной 100-летию Михаила Тимофеевича Калашникова. На встрече с личным составом следственного управления выдающийся спортсмен подчеркнул важность вовлечения в спорт детей и подростков, отметив, что именно с небольших, но доступных для каждого человека спортивных залов начинается путь к большим победам.

По завершению встречи состоялось памятное фотографирование.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1296498>